                               Тест по математике «Повторение»

1. Какое из этих выражений является уравнением?
а)  х-6     б) 17-9=8    в) 34+х=40    г) х+5=16
    
      2. Уменьшаемое 38, разность 13. Чему равно вычитаемое?
          а) 25         б)51         в) 15            г)14

      3.Какое из этих выражений решено верно?
         а) 16+22=40      б)17+44=61      в) 31+29=62      г)26-12=11

      4. Первое слагаемое 75, сумма 94. Чему равно второе слагаемое?
         а)17       б)13       в)22     г)19

      5. Длина ломаной 16 см. Первое звено 5см, второе 4 см. Чему равна длина   третьего звена?
        а) 7см       б) 8см     в) 6 см    г) 4см

     6. Какое из этих неравенств верное?
       а) 3+9+3=5+5+5       б)16-2-4>15 -1-3       в)13-(6+3)=13-6+3

    7. Школьник купил альбом за 53 р. и тетрадь за 30 р. На сколько больше стоит альбом чем тетрадь?
       а) 34 р.     б)  30 р.   в) 29 р.     г) 44р.

